6. נקרא למספר טבעי מספר אחיד אם כל הספרות ברישום העשרוני שלו זהות. למשל, המספרים 4, 111, 99999 הינם אחידים. הוכיחו כי כל מספר בעל 
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 ספרות אפשר להציג כסכום של לא יותר מ-
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 מספרים אחידים.
פתרון. נסמן 
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 כאשר הספרה 1 מופיעה 
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 פעמים. נוכיח באינדוקציה, שכל N שקטן מ-
[image: image5.wmf]n

e

 הוא סכום של 
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 מספרים אחידים. כל מספר 
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-ספרתי קטן מ-
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, לכן זה יוכיח את מש"ל.

בסיס האינדוקציה: 1 עד 9 הם מספרים אחידים, ו-10 הוא 5+5, לכן כל מספר שקטן מ-11 הוא סכום של שני מספרים אחידים לכל היותר.

כעת הצעד של אינדוקציה. נניח כי 
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. ניתן לחלק את N אם שארית ב-
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כאשר 
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 ולכן הוא סכום של 
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 מספרים אחידים לכל היותר. אם 
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, אז גם 
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 הוא מספר אחיד, ואז מש"ל. אם 
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 אז 
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, וזה אפשרי רק אם 
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, ואז N הוא הסכום של שני מספרים אחידים בלבד: 
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